



RETIFICAÇÃO EDITAL 01/2020

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção e Manufatura da Faculdade de Ciências Aplicadas torna público, para conhecimento dos interessados a Retificação ao Edital nº01/2020.

Esta retificação altera o item 2.1 do referido edital, conforme detalhado abaixo:

ONDE SE LÊ:

As cópias escaneadas dos documentos (de I à VIII ou de I a X) listados no item 2.2 a seguir deverão ser enviados em pdf., EM UM E-MAIL ÚNICO, IDENTIFICADO COM O NOME DO INSCRITO, para o endereço de e-mail: posepmregular@gmail.com

LEIA-SE:

As cópias escaneadas dos documentos (de I à VIII ou de I a X) listados no item 2.2 a seguir deverão ser enviados em pdf., EM UM E-MAIL ÚNICO, IDENTIFICADO COM O NOME DO INSCRITO, para o endereço de e-mail: ppgepmregular@gmail.com

Limeira, 16 de junho de 2020.